

АКТ санитарно-эпидемиологического обследования

Акт составлен 12.10.12г., ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае», по адресу: Алтайский край, г. Барнаул, пер. Радищева, 50.

На основании заявления № 167 от 09.10.12г.

Мной, врачом по общей гигиене СГО ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае» Фомкиной Ю.Ю., проведено обследование помещения Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Академия гостеприимства и ресторации» по адресу: г. Барнаул, ул. Северо-западная,48-д.

в присутствии зам.директора по АР Куклиной Е.Н.
Обследование проводилось 12.10.12г.

Юридический адрес: г. Барнаул, ул. Чкалова,57-а.

Настоящее обследование проводится для получения санитарно-эпидемиологического заключения на осуществление дополнительной образовательной деятельности в целях лицензирования.

Установила:

Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Академия гостеприимства и ресторации» занимает помещение конференц-зала, расположенного в одноэтажном отдельно стоящем административном здании (гостиница «Хостел-Арбуз»), по адресу: ул. Северо-Западная,48-д.

Договор субаренды от 01.10.2012г. Осуществляет деятельность на основании Устава утвержденного решением учредителей №1 от 24.08.12г.

Юридический адрес: г. Барнаул, ул. Чкалова,57-а.

Заявленный вид деятельности - образовательная деятельность (повышение квалификации горничных, поваров, администраторов, барменов, официантов, английского языка).

Организация осуществляет учебный процесс - курсом лекций и практических занятий со сроком обучения от 60 до 80 часов, по окончании обучения выдается сертификат.

Занятия проводят по типу групповых консультаций, лекций и практических занятий. Учебная аудитория для обучающихся (конференц-зал) использует с учетом представленного расписания.

Обучение проводится ежедневно, продолжительность лекции 3-6 часов. Академический час продолжительностью 45 мин с 10мин перерывом. Количество обучающихся в группе 10-20 человек. Нормируемая площадь на одного обучающегося соблюдается.

Общая площадь арендуемого помещения (конференц зала) -50 кв.м., санузел расположен в структуре здания.

В конференц-зале установлено 6 компьютеров. Площадь на одно рабочее место соблюдается.

Аудитория расположена в изолированном помещении. Вход организован из общего холла этажа.

Инженерное обеспечение здания от централизованных сетей водоснабжения, канализации, тепло-электроснабжения. Вентиляция общеобменная приточно-вытяжная с механическим побуждением движения воздуха, в зале имеется кондиционер. Освещение совмещенное: естественное (оконные проемы) и искусственное светодиодные лампы.

Оснащение и оборудование учебной аудитории (конференц-зала) в соответствии с функциональным назначением (учебные столы, стулья, аппаратура, компьютеры, доска флип-чарт, телевизоры). Внутренняя отделка аудиторий выполнена в соответствии с санитарными требованиями (потолки подвесные конструкции «Армстронг», стены окрашены водостойкой краской, на полу керамогранит).

В полном объеме выполняются требования по содержанию помещений. Обеспеченность твердым и мягким инвентарем, моющими, дезсредствами достаточная. Уборочный инвентарь промаркирован, хранится в специально отведенном месте, уборка помещения осуществляется согласно договора аренды. Вывоз и утилизация ТБО осуществляется по договору №23166 от 15.08.12г.

Обследование проводилось в моем присутствии:  Куклина Е.Н.

Акт обследования получил «12» октября 2012г.

Врач по общей гигиене СГО



Фомкина Ю.Ю.